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دارات المبدلات ثلاثية الأطوار نقطة مشتركة على حمولة أومية ومختلطة 
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 المعطاة: الدارة لعناصر العددية القيم

 الطور( ثلاثية الأطوار )جهود التغذية منابع
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 المستخدمة: الثايرستوارت مواصفات
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  الحمولة: قيم

 صفرا المحارضة قيمة وضع يتم أومية حمولة حال في
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 الرقم نفس يحمل نبضات مولد ثايرستور  لكل النبضات: مولد
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 التغذية: لمنابع طوارالأ  جهود إشارات

 

 يكون اول ثايرستور بحالة انحياز عكس ي 30. لأنه قبل 30ملاحظة : يبدأ صفر زوايا القدح من 
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 العكس ي والجهد والمنبع الثايرستور  تيار و الخرج وتيار الخرج جهد إشارات واستنتاج الدارة أداء دراسة

 بالترتيب: الثايرستور  على

 ALPHA=0 الأولى: الحالة

 الخرج جهد

 

 التيار قيم محور  هو التالي المخطط في اليمني الشاقولي المحور 

 الحمل تيار
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 الأول( المنبع أو الأول  )الثايرستور   الدارة هذه في متساويين كونهما الأول  المنبع أو الأول  الثايرستور  تيار

 

 الأول  للثايرستور  العكس ي الجهد
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ALPHA =30 

 الخرج جهد

 
 التيار قيم محور  هو التالي المخطط في اليمني الشاقولي المحور 

 

 الحمل تيار
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 الدارة هذه في متساويين كونهما الأول  المنبع أو الأول  الثايرستور  تيار

 

 الأول   للثايرستور  العكس ي الجهد
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 ALPHA=60 الأولى: الحالة

 

 الخرج جهد

 
 التيار قيم محور  هو التالي المخطط في اليمني الشاقولي المحور 

 الحمل تيار
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 الدارة هذه في متساويين كونهما الأول  المنبع أو الأول  الثايرستور  تيار

 

 

 الأول  للثايرستور  العكس ي الجهد
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 جهود الأطوار:
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 النظام المستمر غير المتقطع:
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 تيار الحمولة القيمة المتوسطة:
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 جهد الحمولة القيمة الفعالة:
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 تيار الحمولة قيمة فعالة:
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 تيار المنبع القيمة الفعالة:

2 4 3 3 cos2

24rms

m
S

U
I

R

 



+
= 

https://manara.edu.sy/


 

 

 
https://manara.edu.sy/ 

16 

 

 النظام المتقطع 

يحدث  بسبب فصل الثايرستوارت في حال حمولة أومية نتيجة مرور تيار الحمل وجهد الحمل )الخط( بالصفر وذلك 

 قبل ورود نبضات تحكم للثايرستورات التالية:

30 150  

 جهد الحمولة القيمة المتوسطة:
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 جهد الحمولة القيمة الفعالة:
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 محارضة عالية:نظام العمل ب
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